

Křesťanská základní škola Jihlava

nám. Svobody 1369/3, 586 01 Jihlava



Výroční zpráva ***o činnosti školy za školní rok 2023/2024***

Vypracovala: Mgr. Šárka Glösslová, ředitelka školy

Podklady dodaly zástupkyně ředitelky školy a ekonomka školy

Schváleno školskou a pedagogickou radou KZŠ Jihlava dne 21. 10. 2024

Odevzdáno zřizovateli Biskupství brněnskému dne 31. 10. 2024

Úvodní slovo

Vážení rodiče,

v novém školním roce 2023/2024 jsem přivítala prvňáčky na **školní zahradě**, která bude sloužit jako **venkovní učebna** pro běžnou výuku, v odpoledních hodinách ji bude využívat školní družina a školní klub. Došlo k rekonstrukci „domečku pana školníka“, kam budou žáci docházet v rámci pracovní výchovy. Máme připraveny aktivity založené na pracovní zdatnosti pro chlapce s nářadím a pro děvčata na zahradě s rostlinami. Nebudeme bránit i vzájemné výměně. V předchozím roce jsem splnila úkol a založila **Odbornou učebnu pro čtenářskou gramotnost a školní knihovnu** a **Odbornou učebnu pro výuku cizích jazyků**. Obávala jsem se, že digitální technologie vyhrají nad knihou, ale mýlila jsem se. Žáci si sami volí nákup knih, všechna přání jsou vždy splněna. Do **Odborné učebny pro společenské vědy** budou ještě zapojeny další notebooky pro 24 žáků. V průběhu hlavních prázdnin se zcela změnil prostor pro pracovní zázemí ředitelky školy. Chtěla jsem vytvořit místnost, ve které se všichni, kdo mě navštíví, budou společně cítit dobře. Byla provedena její rekonstrukce, proto jsme toho využili, a v počítačové učebně nad ředitelnu tak mohla být provedena kompletní kabeláž. V některých učebnách byly vyměněny **podlahové krytiny**. Ještě nás čeká nová **sborovna I. stupně**, která bude hotova do konce kalendářního roku. Nemohu vypsát všechno, spíš si kladu otázku, jak dál? Jsme obklopeni digitálními technologiemi, žáci mají nadstandardní vybavení, vzdělávací programy a další pomůcky, které se nedají vyjmenovat. Mám plán, který nic nestojí, ale musíte nám pomoci. Jestliže se nám podařilo přesvědčit žáky, aby docházeli do školní knihovny, tak toho musíme využít. Podporujte nás, když požadujeme dlouhodobé úkoly, referáty, projekty, čtenářský deník, herbář. Pokud děti odloží každý den hodinu mobilu nebo vypnou počítač, tak se jistě mohou věnovat činnostem, které je ovlivní na celý život, minimálně je připraví na práci v budoucí střední škole. Nebudeme ustupovat od povinnosti žáka „řádně se vzdělávat“, protože v zájmových kroužcích mají možnost se doučovat, ve školní družině a školním klubu jim mohou pomoci paní vychovatelky s domácími úkoly.

Vždy nahlaste omezování Vašeho dítěte, zasahování do jeho práv, neobávejte se, že bude Vaše dítě zařazeno mezi ty, kteří žalovali. **Bohužel, nemůžeme řešit iniciativu na sociálních sítích. Nechtějte to po nás, to je Vaše zodpovědnost. Mějte možnost vždy vstoupit do mobilu a počítače svého dítěte, to je právo i povinnost.**

Všechna telefonní čísla, kontakty a jména pedagogů naleznete na webových stránkách školy. Škola je pro rodiče otevřena každý den, vždy si na Vás uděláme čas. Schůzku s pedagogy nebo vedením školy je třeba domluvit předem, nejlépe **u paní sekretářky na telefonním čísle 564 564 388. Současně**

můžete využívat i novou e-mailovou adresu sekretariat@krestanka.cz. Na sekretariát můžete volat nebo psát od **7.00** do **14.30** hodin. Každému podnětu nebo žádosti se budeme vždy věnovat.

K pravidelné docházce do školní družiny a školního klubu se mohou přihlásit žáci I. stupně 1. – 5. ročník, žáci všech speciálních tříd) za poplatek 150 Kč/měsíc. Školní družina a školní klub jsou v provozu od 6.00 do 16.00 hodin. **Přijetí žáci musí i zde dodržovat školní řád. V případě jeho porušení je v pravomoci ředitelky školy žáka vyloučit.**

Do zájmových kroužků (1. – 9. ročník), které budou realizovány v rámci školního klubu a jsou zdarma, se žák hlásí na začátku školního roku s Vaším souhlasem, proto je nutné případnou neúčast omluvit písemně vedoucímu zájmového kroužku. Je jistě i ve Vašem zájmu mít přehled, zda je dítě ve škole, nebo ji opustilo bez Vašeho vědomí či vědomí pedagoga.

Příspěvek za žáka pro školní rok 2023/2024 zůstává ve stejné výši, a to 2 000 Kč. KZŠ Jihlava není státní školou, nedostává dotace na provoz, proto je výše platby stanovena dle dotace MŠMT na daný rok. V případě, že školu navštěvují sourozenci, se tato částka sníží o 100 Kč pro mladšího z nich. **Budu se snažit získat dostatek finančních prostředků a přispět na platby pro všechny žáky v mimoškolní činnosti tak, aby se děti mohly účastnit aktivit, na které byly zvyklé (předvánoční zájezd do zahraničí, lyžařský výcvik, turistický kurz, výlety apod.).**

Na webových stránkách školy je uveřejněn **školní řád**, který obsahuje práva a povinnosti žáka, zákonného zástupce a školy. Součástí tohoto řádu je i **Vnitřní řád školní jídelny**, který je dostupný na web.sosmb.cz. Žáci (strávníci) se musí chovat v jídelně dle tohoto řádu a za jeho porušení mohou být ze školního stravování vyloučeni. Žáci jsou s řády podrobně seznámeni na začátku školního roku. **Tento dokument je závazný pro všechny zúčastněné strany.**

Rodiče v nabídce zájmových aktivit stvrzují svým podpisem, že se s obsahem školního řádu seznámili. Zákonný zástupce je povinen oznámit důvody nepřítomnosti dítěte ve vyučování nejpozději do 3 kalendářních dnů od počátku nepřítomnosti žáka (osobně, telefonicky nebo e-mailem). Po návratu do školy musí být **do 3 vyučovacích dnů od skončení nepřítomnosti zapsána omluvenka v příloze elektronické žákovské knížky podepsaná zákonným zástupcem. Pokud tomu tak není, bude absence žáka označena jako neomluvená.** V případě, že chce zákonný zástupce uvolnit dítě v průběhu vyučování, je nutná písemná žádost v listu „Uvolnění z vyučování“ (pro žáky II. stupně). **Žák I. stupně může být uvolněn pouze při vyzvednutí zákonným zástupcem. I v tomto případě je nutné, aby nepřítomnost byla omluvena písemně v příloze elektronické žákovské knížky.**

Hlavním úkolem školy bylo vždy vzdělávání, tak to i zůstane, ale nesmíme zapomínat na zdraví, vzájemnou pomoc a toleranci. I **nadále budeme zajišťovat** předměty speciálně pedagogické péče, ale také doučování jako pomoc při výuce hlavních předmětů. Zapojte své děti do **Školního klubu KZŠ Jihlava, kde se jim budeme plně věnovat**. Pro žáky vyšších ročníků **nabízíme** přípravu na přijímací. Je na Vás, jak svému dítěti vysvětlíte, že docházet na odpolední výuku je důležité pro jejich budoucnost. Od Vás očekávám pravidelnou kontrolu, kterou jsme Vám zjednodušili prostřednictvím **informačního systému Bakaláři**. Speciální péči pro žáky se speciálně vzdělávacími potřebami, pro žáky nadané nebo žáky s cizí národností zajišťujeme ve **Školním poradenském pracovišti KZŠ Jihlava**. **Přihlásit se můžete z odkazu „Žákovská knížka“ na webových stránkách školy nebo na adrese_.**

Vítám nové žáky i nové pedagogy v naší škole a přeji jim mnoho úspěchů. Věřím, že i v letošním školním roce budeme spolupracovat tak, abychom mohli podávat samé dobré zprávy. Děkuji za Vaši důvěru a podporu.

V Jihlavě 1. 9. 2023

Mgr. Šárka Glösslová, ředitelka školy

1. Základní údaje o škole

Název ŠVP KZŠ Jihlava	<i>Škola, brána života otevřená</i>
Název školy	Křesťanská základní škola Jihlava
Adresa	nám. Svobody 1369/3, 586 01 Jihlava
Ředitelka školy	Mgr. Šárka Glösslová
IČO, IZO	657 666 95, 600 001 044
Míra samostatnosti	právní subjektivita
IZO	600 001 644
Typ školy	plně organizovaná
Dotace	MŠMT, projekty, sponzorské dary, příspěvky
Forma hospodaření	Školská právnická osoba
Součást školy	Školní družina - 30 žáků, Školní klub – 130 žáků

Kontakty www.krestanka.cz; reditelstvi@krestanka.cz
[j63mb8t](https://www.facebook.com/j63mb8t)

Ředitelka školy

Mgr. Šárka Glösslová; glosslova@krestanka.cz; 567 309 565, 603 470 550

Zástupkyně ředitelky školy, metodička prevence a koordinátorka ICT

Mgr. Leona Šimová; simova@krestanka.cz; 567 302 161, 728 319 759

Zástupkyně ředitelky školy, výchovná poradkyně a koordinátorka tvorby ŠVP

Mgr. Šárka Skasko; skasko@krestanka.cz; 567 302 161, 737 924 459

Zástupkyně ředitelky školy, koordinátorka EVVO a koordinátorka uvádění do praxe

Mgr. Veronika Košacká; kosacka@krestanka.cz; 564 565 063; 731 109 164

Ekonomka školy

Zdeňka Jupová; jupova@krestanka.cz, tel. 567 311 939

Sekretářka ředitelky školy

Ila Havelková; sekretariat@krestanka.cz, tel. 564 564 388

Zřizovatel

Biskupství brněnské, Petrov 269/8, 601 43; brno@biskupstvi.cz, 543 235 030

Školská rada Petr Louša, Mgr. Marie Pospíšilová, Mgr. Petr Procházka

Škola má vypracované vnitřní směrnice

Dokumenty jsou aktualizované vždy před začátkem školního roku se souhlasem pedagogické a školské rady.

Dokument č. 1 - Organizační zajištění

- dozory nad žáky a uvolňování žáka v průběhu vyučování
- pověření garantů a zařazení zaměstnanců – zodpovědnost jednotlivců

Dokument č. 1.1 – Organizační zajištění a vedení pedagogických pracovníků

- jednotlivé skupiny pedagogických pracovníků
- Školské poradenské pracoviště KZŠ Jihlava
- třídní a netřídní učitelé
- začínající, nekvalifikovaní a studující
- asistentky, asistent pedagoga, vychovatelky ŠD a ŠK

Dokument č. 2 - Učební plány

- zařazení prvků bezpečnosti do ŠVP ZV
- předměty SPP
- rozšiřující učivo: Finanční gramotnost, Dopravní výchova, Ochrana člověka za mimořádných událostí, Korupce, Obrana vlasti, Rodinná a sexuální výchova, předmět Výchova ke zdraví

Dokument č. 3 - Vnitřní směrnice školy

- organizační řád, pracovní řád, provozní řád doplněn o pravidla vstupu a pohybu ve škole
- školní řád, organizace a zajištění speciálních tříd, školní družiny a školního klubu
- kritéria pro udělování výchovných opatření
- postup při řešení problémů se žáky a rodiči nejen ze sociálně znevýhodněného prostředí

Dokument č. 4 - Plány práce

Podle podmínek a charakteru činnosti jsou v plánech práce pojmenována bezpečnostní rizika a jejich odstranění.

Dokument č. 5 - Informační technologie

- režim a bezpečnost práce s počítačem
- zodpovědnost pedagogů; provozní řády OU

Dokument č. 6 - Koncepční záměr rozvoje školy 2022 - 2026

- nezbytná součást plánování rozvoje školy

Dokument č. 7 - Prevence rizikového chování

Samostatný dokument v rámci vnitřních směrnic, který analyzuje školní prostředí a předkládá Krizový plán, diagnostiku a vyšetřování šikany, plán metodiky prevence, strategii předcházení a řešení školní neúspěšnosti.

Dokument č. 8 - Společné vzdělávání v praxi

Opatření, která prokazují podmínky pro inkluzivní vzdělávání, spolupráce se subjekty vyvíjejícími aktivity v oblasti inkluze (složky integrovaného záchranného systému a orgány místní správy).

Dokument č. 9 - Vnitřní směrnice školy pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví

- samostatný dokument k zajištění bezpečnosti – pokyny
- poučení o bezpečnosti ve všech oblastech vzdělávání ve školním i mimoškolním prostředí
- lékárničky a jejich vybavení
- evidence úrazů; organizace první pomoci
- výchova ke zdraví
- provozní řády učeben

Dokument č. 10 - Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami (BT a ST)

Seznam žáků se speciálními vzdělávacími potřebami v běžných a speciálních třídách – zajištění jejich bezpečnosti je realizováno samostatnou vnitřní směrnicí.

Dokument č. 11:

- Školní řád, Pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků
- Kritéria pro udělování výchovných opatření

Dokument: COVID - 19 - Provoz školy

Školní vzdělávací programy

Vzdělávací obor – Základní škola

Škola, brána života otevřená,

školní vzdělávací program pro základní vzdělávání

včetně minimální doporučené úrovně pro úpravy očekávaných výstupů v rámci podpůrných opatření

Žáci I. a II. stupně

Vzdělávací obor – Základní škola speciální

Škola, brána života otevřená,

školní vzdělávací program pro základní školu speciální – vzdělávání žáků se středně těžkým mentálním postižením

Žáci 1., 2., 5., 6., 7., 8., 9. a 10. ročníku

2. Počty žáků

Ročník	Počet žáků k 30. 9. 2023
I. A	16
II. A	14
II. B	13
III. A	24
IV. A	17
V. A	18
VI. A	15
VII. A	19
VII. B	15
VIII. A	24
IX. A	21
Celkem	196
ST I	7
ST IV	10
ST V	4
ST VI	6
ST VII	10
ST VIII	6
ST IX	9
ST X	5
Celkem	57
Počet žáků celkem	253

Pedagogická, odborná způsobilost a věkové složení pedagogického sboru

Celkový počet pedagogických pracovníků (včetně ŠD a ŠK)	50	100 %
Z toho odborně a pedagogicky způsobilých	42	84 %
Z toho studujících - doplnění vzdělání	8	16 %

Věk	Počet
Do 35 let	11
35 – 50 let	29
Nad 50 let	10
Z toho pracující důchodci nepobírající důchod	-
Z toho pracující důchodci pobírající důchod	1

3. Zařazení zaměstnanců

Vedení školy – funkce		Titul, jméno, příjmení	
Ředitelka školy		Mgr. Šárka Glösslová	
Statutární zástupkyně ředitelky školy		Mgr. Leona Šímová	
Statutární zástupkyně ředitelky školy		Mgr. Šárka Skasko	
Zástupkyně ředitelky školy		Mgr. Veronika Košacká	
Odborné funkce			
Zastoupení v době nepřítomnosti ředitelky školy a statutární zástupkyně ředitelky školy			
Metodička prevence		Mgr. Leona Šímová	
Výchovná poradkyně		Mgr. Šárka Skasko	
Odborné funkce KZŠ Jihlava			
Koordínátor inkluze		Mgr. Šárka Glösslová, Mgr. Šárka Skasko	
Koordínátoři ŠVP		Mgr. Šárka Skasko, Mgr. Leona Šímová	
Koordínátor ICT		Mgr. Leona Šímová, externí pracovník	
Koordínátor EVVO		Mgr. Veronika Košacká	
Koordínátor uvádění do praxe		Mgr. Šárka Glösslová, Mgr. Veronika Košacká	
Koordínátor sexuální výchovy		Bc. Tomáš Michálek	
Zdravotník		Jana Pjenčáková, Bc. Romana Průšová	
Školní speciální pedagog		Mgr. Stanislava Rychtecká (logoped)	
Třída	Třídní učitelé - I. stupeň	Ostatní vyučující - I. stupeň	
I. A	Mgr. Michaela Burghardt	Ivana Caklová, DiS.	Mgr. Marta Nešporová
II. A	Mgr. Lucie Ryšavá, Dis.	Jitka Čamrová	Mgr. Miroslava Pykalová
II. B	Mgr. Lenka Válalová	Mgr. Šárka Glösslová	Mgr. Stanislava Rychtecká
III. A	Mgr. Jovanka Špinarová/Ivana Caklová, DiS.	Alexandra Hřibková	Mgr. Gabriela Tetourová
IV. A	Mgr. Zuzana Urbánková	Bc. Tereza Jiráčková	Bc. Lucie Trávníková
V. A	Mgr. Ivana Lakušová	Bc. Michaela Kocmáňková	Mgr. Adriana Vojnović
		Ludmila Loušová	
Třída	Třídní učitelé - II. stupeň	Ostatní vyučující - II. stupeň	
VI. A	Mgr. Adriana Vojnović	Bc. Jitka Buchtová	Bc. Romana Průšová
VII. A	Mgr. Marta Nešporová	Ivana Caklová, DiS.	Mgr. Šárka Skasko
VII. B	Bc. Tomáš Michálek	Mgr. Šárka Glösslová	Mgr. Leona Šímová
VIII. A	Mgr. Veronika Košacká	Alexandra Hřibková	Bc. Lucie Trávníková
IX. A	Mgr. Petr Procházka	Mgr. Helena Jordánová	Mgr. Zuzana Urbánková
		Mgr. Ivana Lakušová	Mgr. Lenka Válalová
		Ludmila Loušová	Bc. Jana Zemanová
Třída	Třídní učitelé - ST (speciální pedagogové)	Ostatní vyučující -ST	
ST I	Mgr. Petra Mlčáková	Ivana Caklová, Dis.	Mgr. Petr Procházka
ST IV	Jitka Čamrová	Mgr. Šárka Glösslová	Bc. Romana Průšová
ST V	Mgr. Hana Pacltová	Bc. Tereza Jiráčková	Mgr. Leona Šímová
ST VI	Alexandra Hřibková	Bc. Michaela Kocmáňková	Mgr. Jovanka Špinarová
ST VII	Mgr. Gabriela Tetourová	Mgr. Ivana Lakušová	Bc. Lucie Trávníková
ST VIII	Mgr. Miroslava Pykalová	Ludmila Loušová	Mgr. Lenka Válalová
ST IX	Bc. Jitka Buchtová	Bc. Tomáš Michálek	Mgr. Adriana Vojnović
ST X	Mgr. Helena Jordánová		

Asistenti pedagoga pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami			
Ivana Caklová, DiS.	Marcela Koumarová	Jana Píková	Lenka Šťávovalá
Valerie Faltová	Ludmila Loušová	Jana Pjenčáková	Dana Švancarová
Dita Floriánová	Monika Morkusová Štumarová	Zdeňka Průšová	Oldřiška Vejslíková
Soňa Klimentová	Irena Nováčková	Martina Purčová	Zuzana Zachariášová
Ing. Michaela Kocmánková	Pavčina Panská	Monika Svobodová	Jakub Žatečka
Asistent pedagoga pro ukrajinské žáky			
Mgr. Zhanna Levchenko			
Školní družina			
Vedoucí vychovatelka	Marcela Havlíková	Vychovatelka	Ludmila Loušová
Školní klub			
Vedoucí vychovatelka	Monika Pindjaková	Vychovatelka	Mgr. Renáta Duchanová
			Monika Morkusová Štumarová
			Martina Purčová
Ekonomka školy		Provozní zaměstnanci	
Zdeňka Jupová		Dagmar Antonů	Angelika Táborová
Sekretářka ředitelky školy		Olga Vondrů	Jaroslava Vůlková
Ila Havelková			
Projekty			
Vedoucí projektů		Název projektu	
Mgr. Šárka Glösslová		Podpůrné síť inkluzivního vzdělávání	
		Národní plán obnovy	Digitální propast
Mgr. Veronika Košacká		Recyklohraní	
		První pomoc do škol	
		Program prevence dětských úrazů	
Mgr. Šárka Skasko		Výchova k volbě povolání	
Mgr. Michaela Burghardt		Výukový program péče o chrup	
Mgr. Leona Šimová		Minimální preventivní program – DOK	
		Strážníci dětem – prevence Městské policie Jihlava	
		Normální je nekouřit	
Dita Floriánová		Školní mléko	
		Ovoce do škol	
Předmětové komise		Metodická sdružení	
Čj, D, Vdo, Ev, Mv	Mgr. Petr Procházka	ST 1. – 5 r. LMP	Mgr. Petra Mlčáková
Nj, Aj	Mgr. Marta Nešporová	1. – 3. třída	Mgr. Lucie Ryšavá, DiS.
Tv, Vkz, Hv, Pv, Vv,	Ivana Caklová, DiS.	4. – 5. třída	Mgr. Ivana Lakušová
M, F, Ch, Př, Zem, Inf, Eev, Vfg	Mgr. Adriana Vojnović	ST 1. – 10. r. ZŠS	Mgr. Hana Pacltová

4. Školní poradenské pracoviště Křesťanské základní školy Jihlava

<i>Titul, jméno, příjmení</i>	<i>Funkce ve ŠPP</i>	<i>Specializace</i>	<i>Pracovní činnost ve ŠPP</i>
Mgr. Šárka Glösslová	<p>Vedoucí školního poradenského pracoviště</p> <p>Odborný garant v poradenské činnosti <i>Společné vzdělávání</i></p> <p>Odborný konzultant s poradenskými centry, institucemi a zákonnými zástupci v rámci své funkce</p> <p>Koordinátorka inkluze podpůrné sítě v Jihlavě</p>	<p><i>Certifikovaný lektor MŠMT pro Společné vzdělávání</i></p> <p><i>Komunikace s odbornými pracovišti MŠMT, SPC, PPP</i></p> <p><i>Legislativní proces školského zákona a jeho implementace ve vzdělávání a výchově žáků se SVP</i></p> <p><i>Garance etického chování mezi žáky, zákonnými zástupci a pedagogy</i></p> <p><i>Podpůrné sítě inkluzivního vzdělávání</i></p> <p><i>Mentoring</i></p>	<p><i>Implementace Školského zákona při výchově a vzdělávání žáků se SVP</i></p> <p><i>Podpora ve vzdělávání žáků 2. – 5. stupně PO</i></p> <p><i>Zajištění odborného personálního obsazení</i></p> <p><i>Zpracování odborných posudků a zpráv</i></p> <p><i>Rozdělení kompetencí k odborné činnosti a jejich kontrola</i></p>
Mgr. Leona Šímová	<p>Odborný garant pro metodickou odbornou činnost se žáky s rizikovým chováním</p> <p>Odborný konzultant s poradenskými centry, institucemi a zákonnými zástupci v rámci své funkce</p> <p>Koordinátorka ŠVP Koordinátorka ICT</p>	<p><i>Metodička prevence Školní parlament</i> <i>Spolupráce s OSPOD</i></p> <p><i>Certifikovaný lektor MŠMT pro Společné vzdělávání</i></p> <p><i>Legislativní proces v inkluzivním vzdělávání</i></p> <p><i>Vedení pedagogů a organizace mimoškolní činnosti ŠD, ŠK</i></p> <p><i>Mentoring</i></p>	<p><i>Spolupráce a aktivní činnost – OSPOD, Policie ČR, Probační a mediační služba, CPP DOK Jihlava</i></p> <p><i>Prevence a spolupráce se žáky a jejich zákonnými zástupci – výchovná komise</i></p> <p><i>Zpracování MPP, IvýP</i></p> <p><i>Zpracování odborných posudků a zpráv</i></p>
Mgr. Šárka Skasko	<p>Odborný garant zajišťující metodickou odbornou pomoc pro žáky se SVP</p> <p>Odborný konzultant se ŠPZ, institucemi a zákonnými zástupci v rámci své funkce</p> <p>Koordinátorka ŠVP Koordinátorka inkluze</p>	<p><i>Výchovná poradkyně</i> <i>Inkluzivní vzdělávání a výchova</i></p> <p><i>Legislativní proces v inkluzivním vzdělávání</i></p> <p><i>Komunikace s odbornými pracovišti SPC, PPP, spolupráce s OSPOD</i></p> <p><i>Organizační zajištění asistentů pedagoga a speciálních pedagogů</i></p> <p><i>Mentoring</i></p>	<p><i>Vedení asistentů pedagoga</i></p> <p><i>Spolupráce a aktivní činnost s odbornými pracovišti</i></p> <p><i>Spolupráce se žáky a jejich zákonnými zástupci – výchovná komise</i></p> <p><i>Podpora a zajištění vzdělávání 1. stupeň PO</i> <i>Zpracování PLPP, IVP, odborných posudků a zpráv</i></p>

Mgr. Lenka Válalová	Odborné vedení speciálních pedagogů školy	<i>Speciálně pedagogické poradenství – diagnostika</i> <i>Předměty speciálně pedagogické péče – obsah a garance odborné výuky</i>	<i>Diagnostika v rámci PLPP</i> <i>Spolupráce s výchovnou poradkyní a metodičkou prevence</i> <i>Vedení logopedických a dyslektických asistentů</i>
Mgr. Stanislava Rychtecká	Školní speciální pedagog	<i>Speciální pedagogika</i> <i>Logopedie</i>	<i>Školní speciální pedagog</i> <i>Odborný posudek PLPP, IVP</i>
Mgr. Hana Pacltová	Odborný pracovník ŠPP Speciální pedagog	<i>Speciální pedagogika – vychovatelství</i> <i>Specializace psychopedie</i> <i>Logopedie</i>	<i>Školní speciální pedagog</i> <i>Odborný posudek PLPP, IVP</i> <i>Sociální zázemí žáků</i>
Mgr. Michaela Burghardt	Odborný pracovník ŠPP	<i>Logopedický a dyslektický asistent</i>	<i>Náprava logopedických a dyslektických vad</i>
Jitka Čamrová	Odborný pracovník ŠPP Speciální pedagog	<i>Studující speciální pedagogika</i>	<i>PLPP, IVP</i>
Alexandra Hříbková	Odborný pracovník ŠPP Speciální pedagog	<i>Studující - Obor intervence psychopedie a etopedie</i>	<i>PLPP, IVP</i>
Mgr. Helena Jordánová	Odborný pracovník ŠPP Speciální pedagog	<i>Český jazyk, Znaková řeč</i> <i>surdopedie a psychopedie</i>	<i>Odborný posudek PLPP, IVP</i>
Mgr. Bc. Ladislava Kotrbová	Odborný pracovník ŠPP Speciální pedagog	<i>Logopedický asistent</i> <i>Logopedie a surdopedie</i>	<i>Odborný posudek PLPP, IVP</i>
Mgr. Tereza Kvaiserová	Odborný pracovník ŠPP Speciální pedagog	<i>Psychopedie, Somatopedie</i>	<i>Odborný posudek PLPP, IVP</i>
Bc. Tomáš Novák Koordinátor sexuální výchovy	Odborný pracovník ŠPP Speciální pedagog	<i>Speciální pedagogika - vychovatelství</i> <i>Problematika sexuální výchovy</i>	<i>Odborný posudek PLPP, IVP</i>
Mgr. Petra Mlčáková	Odborný pracovník ŠPP Speciální pedagog	<i>Autismus</i> <i>Znaková řeč, Somatopedie, Tyflopédie, Logopedický asistent</i>	<i>Odborný posudek PLPP, IVP</i>
Mgr. Dana Patočková	Odborný pracovník ŠPP Speciální pedagog	<i>Logopedie</i> <i>Vývojové poruchy učení</i>	<i>Odborný posudek PLPP, IVP</i>
Bc. Romana Průšová	Odborný pracovník ŠPP Zdravotní sestra	<i>Specifika ošetrovatelské péče u dětí s onemocněním srdce</i>	<i>Pedagog</i> <i>Všeobecná zdravotní sestra</i>
Mgr. Miroslava Pykalová	Odborný pracovník ŠPP Speciální pedagog	<i>Somatopedie, Tyflopédie, Psychopedie</i>	<i>Odborný posudek PLPP, IVP</i>

5. Školní klub - zájmové aktivity – nabídka

Zájmový kroužek je určen pro žáky uvedených ročníků včetně speciálních tříd.

I. stupeň	Ročník	Vyučující	Den v týdnu	Od - do	Ano x ne
Náboženství	1. – 5.	Zájemci o výuku náboženství na farnosti si vyzvednou přihlášku k výuce u vedení školy.			
Náboženství	1. – 5.	H. Jordánová	středa	14.15 – 15.15	
Logopedická péče	1. A, 2.A	M. Burghardt	čtvrtek	11.45 – 12.45	
Logopedická péče	3., 4.	M. Burghardt	pondělí	12.40 – 13.40	
Logopedická péče	2. B, 4.B, 5. A	L. Válalová	čtvrtek	13.30 – 14.30	
Rozvoj řečových dovedností	ST (1.st)	P. Mlčáková	úterý	13.35 – 14.35	
Anglický jazyk	1. A	J. Čamrová	úterý (sudý t.)	12.40 – 13.40	
Anglický jazyk	2. A, B	J. Čamrová	úterý (lichý t.)	12.40 – 13.40	
Deskové hry	1. – 5.	M. Kocmánková	pondělí	13.35 – 14.35	
Vaření pro začátečníky (poplatek 350 Kč/ pololetí)	1. – 5.	G. Tetourová	čtvrtek (sudý týden)	14.00 – 16.00 max 12 dětí	
Hra na flétnu (začátečníci)	1. – 2.	L. Ryšavá V. Faltová	čtvrtek (sudý týden)	12.40 – 13.40	
Hra na flétnu (mírně pokročilí)	2. – 5.	L. Ryšavá V. Faltová	čtvrtek (lichý týden)	12.40 – 13.40	
Keramika (poplatek 300 Kč/ pololetí)	1. – 5.	M. Morkusová	úterý (sudý/lichý týden)	13.30 – 15.30 max 24 dětí	
Pohybové hry	1. - 2.	H. Pacltová	úterý	13.30 – 14.30	
Čtenářský kroužek	2. – 5.	Š. Skasko	středa	14.30 – 15.30	
Počítačový kroužek	2. - 5.	M. Kocmánková	úterý	13.40 – 14.40	
Doučování ČJ, M	2., 4.	L. Válalová	středa	6.55 – 7.55	
Doučování ČJ, M	1.	M. Burghardt	pondělí	11.45 – 12.45	

Zájmový kroužek je určen pro žáky uvedených ročníků včetně speciálních tříd.

II. stupeň	Ročník	Vyučující	Den v týdnu	Od - do	Ano x ne
Náboženství	6. – 9. + ST	Zájemci o výuku náboženství na farnosti si vyzvednou přihlášku k výuce u vedení školy.			
Příprava na přijímací zkoušky z českého jazyka	8. – 9.	P. Procházka	pondělí	15:15 – 16:15	
Příprava na přijímací zkoušky z matematiky	8. – 9.	A. Vojnovic	pondělí	14:15 – 15:15	
Vaření pro začátečníky (poplatek 350 Kč/ pololetí)	6. – 9.	G. Tetourová	čtvrtek (lichý týden)	14:00 – 16:00	
Základy šermu	6. – 9. ST po domluvě	T. Michálek	středa	14:30 – 15:30	
Keramika (poplatek 300 Kč/ pololetí)	6.,7. + ST	M. Morkusová	úterý (sudý/lichý týden)	13:30 – 15:30 do naplnění kapacity	
Dramatický kroužek	6. – 9.	J. Zemanová	pondělí	15:20 – 16:20	
Čtenářský kroužek	6.	Š. Skasko	středa	14.30 – 15.30	
Rozšiřující hodiny Aj	6. – 9. ST	M. Pykalová	středa	14:30 – 15:30	
Doučování z M	6.	A. Vojnovic	úterý	7:30 – 7:55	
Doučování z M	8.	A. Vojnovic	středa	7:30 – 7:55	
Doučování z M	9.	A. Vojnovic	čtvrtek	7:30 – 7:55	
Doučování z M	6.,7. ST	A.Hřibková	čtvrtek	6:55 – 7:55	
Doučování z M	8.,9. ST	A.Hřibková	čtvrtek	6:55 – 7:55	
Doučování z ČJ	6.,7.	P. Procházka	úterý	14:30 – 15:30	

Uvedené poplatky v zájmových kroužcích jsou za pracovní materiál.

Vzdělávací aktivity v rámci projektu EU

Název aktivity	Vyučující
Doučování žáků – český jazyk	Mgr. Petr Procházka
Doučování žáků – matematika	Mgr. Adriana Vojnovic
Doučování žáků – český jazyk a matematika	Mgr. Michaela Burghardt
Doučování žáků – český jazyk a matematika	Mgr. Hana Chaurová
Doučování žáků - matematika	Bc. Romana Průšová
Doučování žáků - český jazyk, matematika	Mgr. Lucie Ryšavá, DiS.
Doučování žáků – český jazyk a matematika	Mgr., Bc. Ladislava Kotrbová
Doučování žáků - český jazyk	Mgr. Ivana Lakušová
Doučování žáků – český jazyk a matematika	Mgr. Petra Mlčáková
Doučování žáků – český jazyk a matematika	Mgr. Lenka Válalová
Doučování žáků – matematika, čtení, psaní, věcné učení	Mgr. Hana Pacltová
Doučování žáků - matematika	Tereza Mojčáková
Doučování žáků - matematika	Mgr. Leona Šimová
Doučování žáků – čtenářská gramotnost	Mgr. Šárka Skasko
Šablony III - Etická výchova ve výpočetní technice – projektový den ve výuce	Mgr. Šárka Glösslová
Šablony III - Čtenářský klub	Mgr. Šárka Skasko
Šablony III – Klub komunikace v cizím jazyce	Mgr. Miroslava Pykalová

6. Údaje o zápisu k povinné školní docházce

Poprvé u zápisu	25
Přicházejí po odkladu	5
Z toho po dodatečném	0
Celkový počet žáků u zápisu	30
Požádali o odklad	7
Odchod na jinou školu (stěhování)	3
Nebyli přijati	0
Opakující 1. ročník	1
Přijati dodatečně	0
Celkový počet žáků k 1. 9. 2023	21

7. Vzdělávání a výchova a jejich výsledky

Celkový počet žáků, kteří ukončili školní docházku: 33

počet	střední škola	obor	sídlo SŠ	okres
1	Gymnázium Jihlava	VG 8 leté	Jihlava	JI
2	Gymnázium a SOŠ Telč	gymnázium	Telč	JI
1	SPŠ, technická a automobilní	elektrikář silnoproud	Jihlava	JI
1	SPŠ, technická a automobilní	elektrotechnika	Jihlava	JI
1	Česká zemědělská akademie, Humpolec	zemědělec - farmář	Humpolec	PE
4	SPŠ, technická a automobilní	mechanik opravář motor. vozidel	Jihlava	JI
1	OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS	kuchař číšník	Jihlava	JI
1	OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS	kadeřnice	Jihlava	JI
1	SŠ stavební Jihlava	zedník	Jihlava	JI
1	ŠEGR s.r.o Jihlava	veřejnoprávní činnost	Jihlava	JI
1	OA a Hotelová škola Havlíčkův Brod	cukrář	Jihlava	JI
1	VOŠ, SPŠ, JŠ s právem SJZ Kutná Hora	elektrotechnika	Kutná Hora	KH
1	SOŠ Nové Město na Moravě	provoz a ekonomika dopravy	Nové Město na Moravě	ZR
1	Gymnázium Jihlava	gymnázium	Jihlava	JI
4	SŠ sociální	sociální činnost	Jihlava	JI
2	SOŠ a SOU Třešť	Kuchař - číšník	Třešť	JI
1	SOŠ a SOU Třešť	zahradnické práce	Třešť	JI
1	SOŠ a SOU Třešť	potravinářská výroba - cukrářské práce	Třešť	JI
1	SOŠ a SOU Třešť	zahradník	Třešť	JI
1	SOŠ a SOU Třešť	stravovací a ubytovací služby	Třešť	JI
1	SŠ gastronomická A. Kolpinga Žďár n. Sázavou	cukrář	Žďár n. Sázavou	ZR
1	SPŠ Třebíč, Manž. Curierových	IT technologie	Třebíč	TR
1	PŠ praktická Jihlava	praktická škola jednoletá	Jihlava	JI

Výsledky ve vzdělávání a výchově

Ročník	Počet žáků	Prospělo s vyznamenáním	Prospělo	Neprospěl (opakuje ročník)	Neprospěl (postupuje)
I. A	16	15	1	0	0
II. A	16	14	2	0	0
II. B	12	6	6	0	0
III. A	24	19	5	0	0
IV. A	16	10	6	0	0
V. A	19	10	9	0	0
VI. A	16	3	13	0	0
VII. A	20	9	11	0	0
VII. B	14	2	12	0	0
VIII. A	24	9	14	0	1
IX. A	21	8	13	0	0
ST I	8	6	2	0	0
ST IV	10	7	3	0	0
ST VI	7	0	7	0	0
ST VII	10	4	6	0	0
ST VIII	8	5	3	0	0
ST IX	9	1	8	0	0
ST V	5	3	2	0	0
ST X	5	5	0	0	0
30. 6. 2023	260	136	123	0	1

8. Projekty v průběhu školního roku

Dlouhodobé projekty

Škola je zapojena již několik let do několika dlouhodobých projektů, které jsou součástí školního dokumentu Plány práce, na kterých pedagogové vzájemně spolupracují: *Výukový program péče o chrup*, *Environmentální vzdělání*, *Recyklohraní*, *Strážníci dětem – prevence Městské policie Jihlava*, *Výchova ke zdraví – Zdravotní ústav Jihlava*, *Výchova k volbě povolání*, *Minimální preventivní program (preventivní programy v CPP DOK)*, *Normální je nekouřit*, *Školní mléko*, *Ovoce do škol*.

Pravidelně pořádáme akce: lyžařský kurz, sportovně zážitkový kurz, zahraniční zájezdy, kulturně-historické exkurze, školní výlety, kulturní a sportovní akce. Třídní kolektivy pracují na projektech zaměřených na utužování kolektivu, týmu a respektování druhých, a to využitím nabízených programů. I nadále spolupracujeme s F-pointem, o dlouhodobých projektech v rámci zahraniční spolupráce zatím neuvažujeme.

Výukový program péče o chrup

Každoročně se zapojujeme do projektu Zdravé zuby. Jedná se o komplexní, celoplošný výukový program péče o chrup pro I. stupeň základních škol. Cílem programu je zlepšit zubní zdraví u dětí a mládeže, a tak vytvořit předpoklady k zajištění zdravých zubů i u dospělé populace v budoucích letech. Program zahrnuje odborný manuál pro učitele, metodickou příručku, jak s tímto programem pracovat v rámci běžné výuky, pracovní listy pro žáky připravené s ohledem na věkové zvláštnosti. Každý žák I. stupně obdrží ve škole soutěžní kartu Zdravé zuby a úkolem pedagoga je motivace k návštěvě stomatologické ordinace.

Environmentální vzdělávání

Součástí projektu je předávání soustavy znalostí a dovedností týkajících se zákonitostí biosféry, vztahů člověka a životního prostředí, problémů životního prostředí z globálního i lokálního hlediska a možností i způsobů dosažení udržitelného rozvoje. Úkolem pedagoga je rozvinutí schopností uvažovat v souvislostech a chápat interakci přístupů ekologických, technologických, ekonomických i sociálních. Jde o podněcování aktivity a tvořivosti zaměřené k žádoucímu jednání při ovlivňování vztahu k přírodě, odpovědnosti za jednání vůči prostředí, ohleduplnosti a spolupráce v mezilidských vztazích. Pro žáky 9. ročníku je zařazen povinný předmět.

Recyklohraní

Recyklohraní je dlouhodobý školní projekt, který si klade za cíl realizaci zpětného odběru baterií, akumulátorů a elektrozařízení spojený s osvětovou činností v problematice nakládání s odpady. Škola získává za sběr baterií a drobného elektrozařízení do připravených nádob body, za které si může následně vybrat zajímavé odměny z katalogu. Školní projekt umožní deklarovat ekologické myšlení a zároveň podpoří vnímání potřeby správného nakládání s odpady.

Strážníci dětem – prevence Městské policie Jihlava

Cílem je respektování a dodržování pravidel silničního provozu, seznámení s bezpečností cyklisty a chodce. Součástí projektu je kriminalita mládeže, kyberšikana, nebezpečí sociálních sítí. Strážníci se přizpůsobují aktuálním problémům, se kterými jsou seznámeni předem.

Výchova ke zdraví – Zdravotní ústav Jihlava

Zaměstnanci Integrovaného záchranného systému Kraje Vysočina představí žákům technické vybavení a zdravotní pomůcky k poskytnutí první pomoci. Náznornou formou vyučují první pomoc a zásady bezpečnosti žáků v různých životních situacích.

Výchova k volbě povolání

Cílem je vybavit žáka kompetencemi (dovednostmi), které mu umožní rozhodovat se o významných životních krocích a uvědomovat si vlastní odpovědnost při rozhodování o profesním zaměření a vhodném výběru budoucího povolání. Žák se naučí využít poznatků z oblasti sebepoznání, získat reálný náhled na sebe sama a uvědomit si své reálné možnosti a osobnostní předpoklady pro dosahování stanovených životních cílů a profesního uplatnění. V důsledku umí nacházet vhodné a reálné způsoby, jak vytyčených životních cílů dosáhnout a jak se adaptovat na životní změny, nové životní situace, požadavky a očekávání druhých lidí. Je schopen se vyrovnávat s případným neúspěchem či odmítnutím a orientovat se v nabídce a informačních zdrojích týkajících se volby povolání.

Minimální preventivní program

MPP je základní nástroj prevence KZŠ Jihlava, jehož cílem je realizovat preventivní aktivity a předcházet vzniku rizikového chování u žáků. Úkolem pedagogů je zvyšovat odolnost dětí vůči rizikovému chování a snižovat rizika vlivů, které narušují zdravý osobnostní a sociální vývoj. Naší snahou je ovlivnit chování žáků ve smyslu podpory zdraví, zkvalitňovat sociální klima školy v jednotlivých třídách a vytvářet otevřené partnerství se zákonnými zástupci a dalšími partnery školy. Pravidelně využíváme nabídky preventivních programů CPP DOK.

Normální je nekouřit

V rámci prevence rizikového chování se žáci I. stupně se svými třídními učitelkami zapojili do projektu „*Normální je nekouřit*“. Program je zaměřen komplexně na ovlivňování postojů a chování dětí k zdravému způsobu života, zajištění dostatku aktivního pohybu, získávání základních znalostí o svém těle a jeho funkci, dodržování hygienických návyků a zásad zdravé výživy, informovanost o důsledcích kouření atd. Součástí programu je část věnovaná dětem s pracovními listy pro každou lekci, motivačními příběhy veverka Věrky a úkoly i domácími úkoly pro společnou činnost dětí s rodiči.

Školní mléko

Naše škola v rámci programu „*Školní mléko*“, podporovaného Evropskou unií, nabízí svým žákům možnost zakoupit si za výhodnou cenu mléko, mléčné i další výrobky dodávané přímo od výrobce.

Ovoce do škol

Evropský projekt "*Ovoce do škol*" s finanční podporou Evropského společenství garantuje všem žákům I. stupně nárok na dotované ovoce a zeleninu, a to zcela zdarma. Ovoce je dodáváno čerstvé přímo do škol na základě smlouvy s dodavatelem.

Projekty EU

Název projektu: Digitální propast

Výzva na podporu prevence digitální propasti – pořízení mobilních a digitálních technologií určená pro základní školy, střední školy a konzervatoře, jejichž zřizovatelem není stát, kraj, obec nebo dobrovolný svazek obcí, pro kalendářní rok 2023

Č. j.: MSMT-8393/2023-2

Název projektu: Digitální propast

Výzva na podporu prevence digitální propasti – pořízení mobilních a digitálních technologií určená pro základní školy, střední školy a konzervatoře, jejichž zřizovatelem není stát, kraj, obec nebo dobrovolný svazek obcí, pro kalendářní rok 2023

Č. j.: MSMT-2828/2024

9. Preventivní opatření, vzdělávací programy, sportovní aktivity a výlety

VI. A	12. 9. 2023	Preventivní program „Kdo jsem?“	CPP DOK
VIII. A	12. 9. 2023	Preventivní program „Duše v pohodě“	CPP DOK
VII. A, VII. B	13. 9. 2023	Preventivní program „Když se vztahům nedaří“	CPP DOK
IX. A, ST IX	13. 9. 2023	Exkurze na SŠ stavební Jihlava	SŠ stavební Jihlava
IX. A	19. 9. 2023	Preventivní program „Duševní zdraví“	CPP DOK
ST VI, ST VII	3. 10. 2023	Preventivní program „V moři emocí“	CPP DOK
IX. A, ST IX	3. 10. 2023	Návštěva IPS ÚP Jihlava	ÚP Jihlava
ST VIII, ST IX	16. 10. 2023	Preventivní program „Osobní hranice“	CPP DOK
IV. A, ST IV	19. 10. 2023	Dopravní výchova pro žáky 4. ročníku	Dopravní hřiště Jihlava
ST X	23. 10. 2023	Preventivní program „Vztahy v kolektivu“	CPP DOK
I. A, ST I, II. A, II. B, IV. A, ST IV, V. A	14. 11. 2023	Beseda se strážníkem MP Jihlava	KZŠ Jihlava
IX. A, ST IX	6. 12. 2023	Den otevřených dveří	SOŠ a SOU Třešť
1. – 9. ročník (zájemci)	8. 12. 2023	Adventní zahraniční zájezd	Moritzburg, Drážďany
IX. A	14. 12. 2023	Den otevřených dveří	SOŠ sociální U Matky Boží Jihlava
IX. A	11. 1. 2024	Návštěva výukového střediska Bosch Powertrain Jihlava	Bosch Powertrain Jihlava, Pávov
VI. A, ST VI, VII. A, ST VII	25. 1. 2024	Beseda se strážníkem MP Jihlava	KZŠ Jihlava
IX. A, ST IX	26. 1. 2024	Beseda se strážníkem MP Jihlava	KZŠ Jihlava
IX. A	31. 1. 2024	Preventivní program „Do vztahu“	CPP DOK
ST VI, ST VII	5. 2. 2024	Preventivní program „Na wifině“	CPP DOK
VI. A	6. 2. 2024	Preventivní program „Naše třída“	CPP DOK
VII. B	7. 2. 2024	Preventivní program „Online“	CPP DOK
VII. A	19. 2. 2024	Preventivní program „Duše v pohodě“	CPP DOK
III. A, 3.S, 3.S1	22. 2. 2024	Beseda s MP Jihlava a Tyflocentrem	KZŠ Jihlava
ST VIII, ST IX	27. 2. 2024	Preventivní program „Umění tolerance“	CPP DOK
1. – 9. ročník (zájemci)	2. – 8. 3. 2024	Lyžařský výcvikový kurz	Janské Lázně, Hoffmanova bouda
II. A, II. B, ST I, 3.S, III. A	13. 3. 2024	Beseda se strážníkem MP Jihlava	KZŠ Jihlava
V. A	13. 3. 2024	Preventivní program „Ostrov třídy“	CPP DOK
ST IV, IV. A, V. A, 5.S, 6.S	14. 3. 2024	Beseda se strážníkem MP Jihlava	KZŠ Jihlava
VIII. A, ST VIII	18. 3. 2024	Beseda se strážníkem MP Jihlava	KZŠ Jihlava
VIII. A	26. 3. 2024	Preventivní program „Můj život“	CPP DOK
IV. A, ST IV, 4.2B	3. 4. 2024	Dopravní výchova	Dopravní hřiště Jihlava
ST VIII, VIII. A	15. 4. 2024	Beseda s HZS Jihlava	KZŠ Jihlava
V. A, VI. A	9. 5. 2024	Školní výlet	Praha

1. – 9. ročník (zájemci)	15. – 17. 5. 2024	Sportovní kurz	Outdoor Resort Březová, Rokytnice nad Rokytinou
IX. A, ST IX	31. 5. 2024	Beseda s pracovníky a vězenkyněmi z věznice ve Světlé nad Sázavou	Kino Dukla Jihlava
ST X	31. 5. 2024	Školní výlet	Robinson Jihlava
ST X	3. 6. 2024	Preventivní program „Duševní zdraví“	CPP DOK
II. A, ST IV	4. 6. 2024	Exkurze na ZZS Jihlava	ZZS Jihlava
I. A	6. 6. 2024	Školní výlet	Telč
II. stupeň (zájemci)	7. 6. 2024	Školní zájezd – Space Mission (výstava kosmonautiky)	Brno
ST VIII, ST IX	7. 6. 2024	Školní výlet	Betlém Hlinsko v Čechách
I. A, 1.S, 1.S1	11. 6. 2024	Beseda s MP Jihlava – praktické cvičení	přechod před ZŠ Křížová
VIII. A, IX. A, ST IX (zájemci)	13. 6. 2024	Zájezd do Osvětimi	Osvětim
IV. A	14. 6. 2024	Školní výlet	Robinson Jihlava
VI. A, ST VI	17. 6. 2024	Beseda se strážníkem MP	KZŠ Jihlava
ST IV	17. 6. 2024	Školní výlet	Zaječí skok, Rantířov
ST VII	17. 6. 2024	Školní výlet	Pelhřimov
VII. A, VII. B, ST VII	18. 6. 2024	Beseda se strážníkem MP Jihlava	KZŠ Jihlava
ST X	18. 6. 2024	Celodenní vycházka	Jihlava – Horní Kosov
II. A	18. 6. 2024	Pěší školní výlet	Jihlava - Zborná
VIII. A, ST VIII	20. 6. 2024	Beseda s MP Jihlava	KZŠ Jihlava
ST VI, ST VIII	24. 6. 2024	Školní výlet	ZOO Jihlava
VII. B	24. 6. 2024	Školní výlet	Rozhledna Oslednice, Telč
celá škola	školní rok 2023/2024	Recyklohraní	celoroční soutěž, KZŠ Jihlava

10. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

V. A	5. 9. 2023	NHL Global Fan Tour	Masarykovo náměstí, Jihlava
II. A, ST IV, VII. A	12. 9. 2023	Bezpečný život na Vysočině	Masarykovo náměstí, Jihlava
ŠD	6. 10. 2023	Výlet	Popice
I. stupeň, ST IV	30. 10. 2023	Halloweenská stezska	KZŠ Jihlava
II. stupeň	31. 10. 2023	Halloween ve škole	KZŠ Jihlava
ŠK	10. 11. 2023	Robinson	Jihlava
I. stupeň, ST X	10. 11. 2023	Svatý Martin	KZŠ Jihlava
1. – 9. ročník	13. 11. 2023	Vánoční tvoření	KZŠ Jihlava
ŠD	30. 11. 2023	O nejhezčí vánoční stromeček	Citypark, Jihlava
IX. A	5. 12. 2023	Mikulášská nadílka	KZŠ Jihlava
ST VI	7. 12. 2023	Advent v muzeu – edukační program	Muzeum Vysočiny Jihlava
ST IV	8. 12. 2023	Advent v muzeu – edukační program	Muzeum Vysočiny Jihlava
VII. A	15. 12. 2023	Advent v muzeu – edukační program	Muzeum Vysočiny Jihlava
ŠK	15. 12. 2023	Sportovní akce	Boulder centrum Jihlava
IV. A	19. 12. 2023	Advent v muzeu – edukační program	Muzeum Vysočiny Jihlava
ST VI, ST VII	19. 12. 2023	Perníkové Vánoce	Muzeum Vysočiny Jihlava
ŠK	26. 1. 2024	Robinson	Jihlava
ŠD	11. 12. – 9. 2. 2024	Bruslení	Masarykovo náměstí, Jihlava
ŠD	22. 2. 2024	Mazlíčci – výukový program	ZOO Jihlava
ŠK	1. 3. 2024	Projekce pohádky	Cinestar, Jihlava
VII. A	13. 3. 2024	Velikonoční EDU	Muzeum Vysočiny Jihlava
III. A, ST V	27. 3. 2024	Za pohádkou s Jihlavskými listy	Divadlo Na Kopečku, Jihlava
I. A, II. A, IV. A, ST V	4. 4. 2024	Kouzelný vlak – kouzelnické představení	KZŠ Jihlava
ST IV	9. 4. 2024	Kniha džunglí	Horácké divadlo Jihlava
V. A	19. 4. 2024	Den Země	Muzeum Vysočiny Jihlava
II. A, IV. A, ST IV	24. 4. 2024	Za pohádkou s Jihlavskými listy	Divadlo Na Kopečku, Jihlava
ŠK	24. 4. 2024	Ukázka domácích zvířat	DDM Jihlava
ST IV, ST VI, ST IX (vybraní žáci)	27. 4. 2024	Abilympiáda pro děti a mládež	Jedličkův ústav, Praha
ŠK	10. 5. 2024	Jízda na koloběžkách	Skatepark Jihlava – Český mlýn
školní parlament	5. 6. 2024	Krajské setkání školních parlamentů	Krajský úřad Jihlava
ST I	7. 6. 2024	O Slabihoudkovi – loutkové představení	Horácké divadlo Jihlava
ŠD, ŠK	21. 6. 2024	Prázdniny s broučkem – filmové představení	Kino Dukla, Jihlava
I. stupeň, VII. B, školní parlament	21. 6. 2024	Hlavolamy	KZŠ Jihlava
celá škola	26. 6. 2024	Školní akademie	DKO Jihlava
I. stupeň, ST IV	27. 6. 2024	Garfield – filmové představení	Kino Dukla, Jihlava
IX. A, ST IX	27. 6. 2024	Rozloučení 9. tříd	KZŠ Jihlava

Ostatní školní akce

Matematika a její aplikace, Informatika

II. stupeň ST, VII. A, VII. B, VIII. A, IX. A	4. – 12. 10. 2023	Animační workshop	KZŠ Jihlava Kino Dukla Jihlava
V. A, VIII. A (vybraní žáci)	10/2023 – 4/2024	Matematická olympiáda – školní kolo	KZŠ Jihlava
V. A (1 zástupce)	24. 1. 2024	Matematická olympiáda – okresní kolo	DDM Jihlava
IX. A, ST IX	26. 2. 2024	Nová média - seminář	KZŠ Jihlava
VIII. A	22. 3. 2024	Animační workshop - zhodnocení	Kino Dukla Jihlava
II. A – IX. A	22. a 25. 3. 2024	Matematický klokan	KZŠ Jihlava

Jazyk a jazyková komunikace

II. A	9. 11. 2023	Seznámení s knihovnou	Městská knihovna Jihlava
II. B	16. 11. 2023	Seznámení s knihovnou	Městská knihovna Jihlava
VIII. A, IX. A (vybraní žáci)	30. 11. 2023	Olympiáda v českém jazyce – školní kolo	KZŠ Jihlava
III. A	7. 12. 2023	Čeští ilustrátoři dětských knih a postaviček	Městská knihovna Jihlava
VI. A	10. 1. 2024	Slavní pohádkáři a jejich pohádky	Městská knihovna Jihlava
VII. B	10. 1. 2024	Od řeckých bájí k praotci Čechovi	Městská knihovna Jihlava
IV. A	24. 1. 2024	Exkurze v knihovně	Městská knihovna Jihlava
VIII. A, IX. A (2 zástupci)	29. 1. 2024	Olympiáda v českém jazyce – okresní kolo	DDM Jihlava
VIII. A	1. 3. 2024	Scénické čtení	Městská knihovna Jihlava
IX. A	15. 3. 2024	Literární druhy a žánry	Městská knihovna Jihlava
IX. A, ST IX	4. 4. 2024	Josef Šnejdárka a českoslovenští legionáři	Městská knihovna Jihlava
ST VII	26. 4. 2024	Báje a pověsti	Městská knihovna Jihlava
V. A	13. 5. 2024	Vylosuj si svého autora	Městská knihovna Jihlava
VIII. A	15. 5. 2024	Exkurze v knihovně	Městská knihovna Jihlava
VII. A	22. 5. 2024	Báje a pověsti	Městská knihovna Jihlava
I. A	5. 6. 2024	Pasování prvňáčků na rytíře čtenáře	Městská knihovna Jihlava
ST IX	21. 6. 2024	Exkurze v knihovně	Městská knihovna Jihlava

Člověk a společnost

V. A, VII. A	25. 9. 2023	Založení Jihlavy a jihlavské pověsti	Muzeum Vysočiny Jihlava
VI. A	26. 9. 2023	Exkurze ve Státním okresním archivu	Jihlava
ŠK	27. 9. 2023	Přemyslovci v galerii	OGV Jihlava
VIII. A	2. 10. 2023	Ve znamení změn	Muzeum Vysočiny Jihlava
IX. A	6. 10. 2023	Kde domov můj?	Muzeum Vysočiny Jihlava
VII. B	10. 10. 2023	Založení Jihlavy a jihlavské pověsti	Muzeum Vysočiny Jihlava
VIII. A, IX. A	23. 10. 2023	Světloplachost – filmové představení	Kino Dukla Jihlava
ST VI, ST VII	28. 5. 2024	Jihlavské pověsti a legendy – tematická vycházka	Jihlava
ST VIII, ST IX	3. 6. 2024	2. světová válka v Jihlavě – tematická vycházka	Jihlava

Člověk a příroda, Člověk a jeho svět

VIII. A, IX. A	11. 10. 2023	Přírodovědný klokan	KZŠ Jihlava
ST V, ST X	31. 10. 2023	Hrátky se zvířátky – výukový program	ZOO Jihlava
IV. A, V. A, ST X	8. 11. 2023	Výukový program „Bude zima, bude mráz“	Ekocentrum Chaloupky, Horní Krupá
V. A	16. 11. 2023	Letem světem Halloweenem aneb co na to Dušičky	Muzeum Vysočiny Jihlava
VI. A	21. 11. 2023	Geologem na zkoušku	Muzeum Vysočiny Jihlava
ST V, ST X	16. 1. 2024	ZOO v krabici – výukový program	ZOO Jihlava
5. – 9. ročník (zájemci)	27. 2. 2024	„Od dívky k ženě“ - přednáška	KZŠ Jihlava
II. stupeň	22. 2. 2024	Indonésie – sopečná odysea – projekt Svět kolem nás	Kino Dukla Jihlava
II. stupeň	2/2024	Poznej Vysočinu – školní kolo	KZŠ Jihlava
VII. A, VIII. A (2 zástupci)	15. 3. 2024	Poznej Vysočinu – krajské kolo	Krajský úřad Kraje Vysočina
ST V, ST X	20. 3. 2024	Putování skřítka Lesníčka – výukový program	ZOO Jihlava
II. A, II. B, III. A, IV. A, V. A, ST IV, ST V	22. 3. 2024	Den vody	KZŠ Jihlava
II. A, III. A, IV. A, ST IV	11. 4. 2024	Zvířátka na dlani - beseda	KZŠ Jihlava
I. A, II. B, ST I, ST V	23. 4. 2024	Výukový program „Ferda Mravenec“	Ekocentrum Chaloupky, Horní Krupá
IV. A	10. 5. 2024	Biomy – výukový program	ZOO Jihlava
ST V, ST X	27. 5. 2024	Africké putování – výukový program	ZOO Jihlava
ST IV	21. 6. 2024	Návštěva ZOO	ZOO Jihlava
II. A, III. A, ST IV	25. 6. 2024	Výukový program „Luční krásky a babice“	Ekocentrum Chaloupky, Horní Krupá

Člověk a zdraví

II. A, II. B, 2.S1	20. 9. – 13. 12. 2023	Plavecký výcvik	Plavecký bazén – ZŠ Demlova Jihlava
II. stupeň (vybraní žáci)	21. 9. 2023	Přespolní běh	Na Skalce, Jihlava
IX. A (vybraní žáci)	21. 9. 2023	Branný závod	Park Heulos, Jihlava
II. stupeň	9. 11. – 30. 11. 2023	Gymnastika do škol	Sokol Jihlava
VII. A, VII. B, VIII. A, IX. A (vybraní žáci)	12. 3. 2024	Silák roku	ZŠ Demlova Jihlava
celá škola, školní parlament	14. 3. 2024	Charitativní běh pro zdravotní klauny	Park Heulos, Jihlava
ST I, ST V	21. 5. 2024	Sportovní den - turistika	Jihlava
I. stupeň, ST IV	21. 5. 2024	Sportovní den - šipkovaná	Park Heulos, Jihlava
II. stupeň, V. A	21. 5. 2024	Sportovní den – turnaj ve hře bingo	Sokol Jihlava

Umění a kultura, Člověk a svět práce

I. A, ST VII (vybraní zástupci)	12/2023 – 1/2024	„Nakresli tři krále, jak chovají Ježíška“ – celostátní výtvarná soutěž	Pořádá Římskokatolická farnost Vranov nad Dyjí a Oblastní charita Znojmo
IV. A	5. 1. 2024	„Okem, uchem i rukou“ – výukový program	OGV Jihlava
IV. A	6. 3. 2024	„Jak se žilo v renesanci“ – výukový program	OGV Jihlava
I. stupeň, ST X	19. 3. 2024	Máme rádi písničky – výchovný koncert	Divadlo Na Kopečku, Jihlava
VI. A, VII. A, VII. B, IX. A, ST VIII, ST IX	19. 3. 2024	Fenomén muzikál – výchovný koncert	Divadlo Na Kopečku, Jihlava
VI. A, VII. A, VII. B, VIII. A, IX. A, ST VIII, ST IX	20. 3. 2024	Beseda s Petrem Koplem – výtvarník (komiksy)	KZŠ Jihlava
II. stupeň (přihlášení žáci)	20. 3. 2024	Výtvarný workshop s Petrem Koplem	KZŠ Jihlava
I. A	22. 3. 2024	„Byl jednou jeden malíř“ – edukační dílna	OGV Jihlava
ST X	25. 3. 2024	Velikonoční tvoření	KZŠ Jihlava
V. A	23. 4. 2024	Velká porucha – divadelní představení	Horácké divadlo Jihlava
I. A	5/2024	„Cestou dvou bratří“ – výtvarná soutěž	Pořádá Arcibiskupství olomoucké
celá škola (vybraní žáci)	1/2024 – 6/2024	Soutěž o rekord v rámci akce Zetor show 2024	KZŠ Jihlava Nové Město na Moravě – Vysočina Aréna

Školní výlety, sportovní aktivity

1. – 9. ročník (zájemci)	15. – 17. 5. 2024	Sportovní kurz	Outdoor Resort Březová, Rokytnice nad Rokytnou
IX. A, ST IX	31. 5. 2024	Beseda s pracovníky a vězenkyněmi z věznice ve Světlé nad Sázavou	Kino Dukla Jihlava
ST X	31. 5. 2024	Školní výlet	Robinson Jihlava
ST X	3. 6. 2024	Preventivní program „Duševní zdraví“	CPP DOK
II. A, ST IV	4. 6. 2024	Exkurze na ZZS Jihlava	ZZS Jihlava
I. A	6. 6. 2024	Školní výlet	Telč
II. stupeň (zájemci)	7. 6. 2024	Školní zájezd – Space Mission (výstava kosmonautiky)	Brno
ST VIII, ST IX	7. 6. 2024	Školní výlet	Betlém Hlinsko v Čechách
I. A, 1.S, 1.S1	11. 6. 2024	Beseda s MP Jihlava – praktické cvičení	přechod před ZŠ Křížová
VIII. A, IX. A, ST IX (zájemci)	13. 6. 2024	Zájezd do Osvětimi	Osvětim
IV. A	14. 6. 2024	Školní výlet	Robinson Jihlava
VI. A, ST VI	17. 6. 2024	Beseda se strážníkem MP	KZŠ Jihlava
ST IV	17. 6. 2024	Školní výlet	Zaječí skok, Rantířov
ST VII	17. 6. 2024	Školní výlet	Pelhřimov
VII. A, VII. B, ST VII	18. 6. 2024	Beseda se strážníkem MP Jihlava	KZŠ Jihlava
ST X	18. 6. 2024	Celodenní vycházka	Jihlava – Horní Kosov
II. A	18. 6. 2024	Pěší školní výlet	Jihlava - Zborná
VIII. A, ST VIII	20. 6. 2024	Beseda s MP Jihlava	KZŠ Jihlava
ST VI, ST VIII	24. 6. 2024	Školní výlet	ZOO Jihlava
VII. B	24. 6. 2024	Školní výlet	Rozhledna Oslednice, Telč
celá škola	školní rok 2023/2024	Recyklohraní	celoroční soutěž, KZŠ Jihlava

11. Vzdělávání a akce pedagogů

Termín	Název	Pedagogický pracovník
6. – 7. 9. 2023	Práce s heterogenní třídou – workshopový seminář	pedagogičtí pracovníci školy (45 účastníků)
19. 9. 2023	Jak předcházet šikaně ve školním prostředí – seminář	Bc. Michaela Kocmánková Bc. Romana Průšová
19. 9. 2023	Využití umělé inteligence v hodinách ČJ – webinář	Mgr. Ivana Lakušová
26. 9. 2023	Spolupráce asistenta pedagoga a učitele	pedagogičtí pracovníci školy (46 účastníků)
4. 10. 2023	Trénink koordinátora parlamentu I. – seminář (Brno)	Mgr. Ivana Lakušová
10. 10. 2023	Jak zacházet s emocemi a stresem ve výchově – seminář	Mgr. Leona Šímová Mgr. Šárka Skasko
17. 10. 2023	Trénink koordinátora parlamentu II. – seminář (Brno)	Mgr. Ivana Lakušová
19. 10. 2023	Kyberšikana – Rodinář – Jiří Kafka	Mgr. Michaela Burghardt Zdeňka Průšová
25. 10. 2023 – 29. 5. 2024	Ředitel manažer – kombinované kvalifikační studium pro ředitele škol a školských zařízení	Mgr. Veronika Košacká
30. 10. 2023	Konference EVVO	Mgr. Veronika Košacká
2. 11. 2023	Syndrom vyhoření v pedagogické profesi	Mgr. Šárka Glösslová
8. 11. 2023	Setkání výchovných poradců ZŠ	Mgr. Šárka Skasko
21. 11. 2023	Krizová intervence v podmínkách školy	Alexandra Hřibová
25. 11. 2023	Festival dětské psychologie	Mgr. Šárka Glösslová
29. 11. – 1. 12. 2023	Návštěva církevních škol (Vídeň)	Mgr. Petra Mičáková
30. 11. 2023	Setkání školních metodiků prevence ZŠ	Mgr. Leona Šímová
1. 12. 2023	Představení Střediska výchovné péče v Jihlavě	Mgr. Šárka Skasko Mgr. Leona Šímová
5. 12. 2023	Digitální kompetence a čtenářské lekce pro I. stupeň ZŠ	Mgr. Lucie Ryšavá, DiS.
18. 1. 2024	Tisk výpisu/vysvědčení v Bakalářích a metodika jeho vyplňování pro ZŠ/SŠ – webinář	Mgr. Veronika Košacká
12. 2. 2024	Úzkostné poruchy u žáků ZŠ, SŠ – webinář	Mgr. Helena Jordánová Mgr. Šárka Glösslová
21. 2. – 17. 9. 2024	Chci být uvádějícím učitelem – vzdělávací program	Mgr. Šárka Glösslová Mgr. Veronika Košacká
22. 2. 2024	Digitální kompetence v zeměpise pro II. stupeň ZŠ	Mgr. Veronika Košacká
12. 3. 2024	Příčiny nárůstu duševní nepohody mládeže – přednáška, pracovní setkání	Mgr. Stanislava Rychtecká

12. Údaje o studiu při zaměstnání

Pedagogický pracovník	Studium	Výsledky
Ivana Caklová, DiS.	VŠ – Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku	Bakalářské studium
Jitka Čamrová	VŠ – Speciální pedagogika	Bakalářské studium
Alexandra Hříbková	VŠ – Speciální pedagogika - itervence	Bakalářské studium
Bc. Michaela Kocmánková	VŠ – Management	Magisterské studium
Ludmila Loušová	VŠ – Speciální pedagogika	Bakalářské studium
Bc. Romana Průšová	VŠ – Učitelství pro I. stupeň ZŠ a speciální pedagogika	Magisterské studium
Dita Floriánová	VŠ – Tělesná výchova a sport	Bakalářské studium
Bc. Tereza Jiráčková	VŠ – Učitelství pro II. stupeň ZŠ	Magisterské studium

13. Praxe studentů a spolupráce s ostatními subjekty

Každý rok probíhá na Křesťanské základní škole Jihlava praxe studentů, která umožňuje bezprostřední kontakt s dětmi. Mohou se podílet na přípravě i realizaci programu výchovné skupiny.

Praxe se zúčastnily na vlastní žádost tyto školy:

Střední odborná škola sociální u Matky Boží Jihlava; Vysočina Education Jihlava; Soukromá vyšší odborná škola sociální Jihlava; Škola ekonomiky a cestovního ruchu, soukromá střední odborná škola, s.r.o., Jihlava; Mendelova univerzita v Brně; Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích; Univerzita Hradec Králové

Spolupráce s ostatními subjekty: *F Point z. s. Jihlava, Asociace školních sportovních klubů, ZŠ Křížová Jihlava*

14. Základní údaje o hospodaření školy v roce 2023

Středisko (účetní jednotky)	Název	Náklady	Výnosy
1	Hlavní činnost	22 158 853,66	19 876 883,--
2	Školní družina, Školní klub	3 653 790,--	4 595 425,--
3	Integrovaní žáci	15 043 933,20	15 898 886,--
4	Zájmové kroužky	7 536,--	35 248,71
8	Příspěvky (dary)	133 458,53	597 000,--
28	Podpůrná opatření-pomůcky	4 250,--	4 250,--
29	Projekt EU	7 000,--	7 000,--
32	Národní plán obnovy – Výzva na podporu	90 240,--	90 240,--
34	NPO – digipropast	139 000,--	139 000,--
	Celkem	41 238 061,39	41 243 932,71
	Zisk / Ztráta		+ 5 871,32

15. Spolupráce s rodiči a jinými subjekty

Spolupráce s rodiči se neustále rozvíjí. Rodiče mohou školu navštívit kdykoliv po vzájemné dohodě s vyučujícím. V konzultačních hodinách jsou k dispozici výchovná poradkyně nebo metodička prevence, které řeší aktuální problémy. Žáci mohou být přítomni při jednání rodičů s pedagogy. V průběhu roku jsou rodiče zváni na pravidelné rodičovské schůzky, kde jsou seznámeni s výsledky vzdělávání a chování svých dětí. I v tomto případě mohou žáci přijít se svými rodiči. Mimo schůzky, které jsou pro rodiče víceméně povinné, zveme zákonné zástupce na akce pořádané školou.

Rodiče jsou o činnosti školy pravidelně informováni prostřednictvím dopisu na začátku a konci školního roku, který obsahuje údaje o všech aktivitách, zájmových činnostech, organizačních změnách, plánovaných akcích a projektech. Současně jsou informováni prostřednictvím webových stránek školy, kde mohou své děti omlouvat z výuky a mají všechny dostupné dokumenty a formuláře. Úzce spolupracujeme s městskou knihovnou, městskou policií, hasičským záchranným sborem, zdravotním ústavem, Vrakbarem, se sociálním odborem a ostatními jihlavskými školami. Pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami máme zajištěnou pravidelnou spolupráci s pedagogicko-psychologickou poradnou a speciálně-pedagogickým centrem.

16. Údaje o výsledcích kontrolních orgánů

V průběhu školního roku 2023/2024 neproběhla řádná kontrola.

17. Výroční zpráva o činnosti v oblasti poskytování informací za rok 2023/2024

Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

- nebyla podána žádná žádost o informace
- nebyla podána žádná stížnost
- nebylo podáno žádné odvolání proti rozhodnutí
- nebyly provedeny žádné z činností, jak jsou uvedeny v odstavci c) – f) §18